
 

 

 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 

52100 Pula, Kaštanjer 10 

Mail: pugojzerica@gmail.com 

O B A V I J E S T 

Dana 07.12.2025. g. PU Gojzerica, organizira 123. Pohod 

 

BOŽIĆ U TRSTU 
Okupljanje na autobusnom kolodvoru u 9 sati. 

Prvo odlazimo u Dvorac Miramare 

 

Vjerojatno najpoznatija tršćanska građevina jest dvorac Miramare. Onako 

slikovito 'postavljen' na stijeni iznad mora i okružen prekrasnim parkom, svakako 

zavrjeđuje vaš posjet. 

Dvorac je kao svoju rezidenciju graditi dao habsburški nadvojvoda Ferdinand 

Maksimilijan. Najvećim dijelom dovršen je 1860. godine, kada je Maksimilijan ondje 

uselio sa svojom suprugom Charlottom od Belgije. 

Maksimilijan je nekoliko godina kasnije postao meksički car te su supruga i on 

napustili Miramare te život nastavili tisućama kilometara daleko od Trsta. No, 



 

 

politička previranja dovela su do svrgavanja Maksimilijana i monarhista s vlasti, 

nakon čega je pogubljen od strane republikanaca. 

Supruga Charlotta već se ranije zaputila u Europu po pomoć od europskih moćnika, 

no nije je dobila te se u Meksiko više nije ni zapućivala. Ubrzo dobiva živčani slom, 

iako tragične vijesti o svojem mužu još nije ni doznala, pa je nekoliko mjeseci 

provela u Castellettu, dijelu miramarskog kompleksa u kojemu je dvorski par 

boravio i prije useljenja u Dvorac. Ubrzo odlazi u Belgiju, a u Miramare se nikada 

nije vratila. 

Nakon tragične sudbine graditelja Miramarea, dvorski kompleks dugo se koristio 

za povremene boravke Habsburgovaca, prije svega popularne carice Sisi. Početkom 

Prvog svjetskog rata, Dvorac počinje dijeliti turbulentnu povijest grada kojem 

pripada, pa tako 1918. godine potpada pod talijansku vlast i na neko vrijeme postaje 

muzej. No, već 1931. godine preuzima ga vojvoda Amedeo iz plemićke obitelji 

Savoy, u to vrijeme talijanske kraljevske obitelji, te ga modernizira u skladu sa 

svojim potrebama. 

Drugi svjetski rat donosi njemačku vlast, slijedi preuzimanje od strane 

novozelandske vojske, koja ga predaje Englezima, a oni Miramare naposljetku 

predaju Amerikancima. 1954. godine Londonskim sporazumom Trst i okolica opet 

postaju dio Italije te su već iduće godine park i dvorski muzej otvoreni za javnost. 

Dvorac Miramare danas 

Miramare je danas jedan od najprepoznatljivijih tršćanskih motiva. Ako imate 

dovoljno vremena, svakako izdvojite koji sat za posjet ovom kompleksu. Osim 

samoga dvorca i parka, zanimljive su i šetnice koje ga okružuju, s kojih se, jednako 

kao i kod dvorca, pruža izvrstan pogled na grad i okolicu. 

Preuzeto s: https://www.putovnica.net/odredista/italija/trst/sto-posjetiti-znamenitosti-u-

trstu/dvorac-miramare 

Nakon obilaska dvorca idemo u grad. 07.12. je otvorenje manifestacije 

Božić u Trstu na linku u nastavku možete vidjeti što možete očekivati.  

https://www.discover-trieste.it/vivi/trieste-now/mercatini-di-natale  

https://www.putovnica.net/odredista/italija/trst
https://www.putovnica.net/odredista/italija
https://www.putovnica.net/odredista/italija/trst/sto-posjetiti-znamenitosti-u-trstu/dvorac-miramare
https://www.putovnica.net/odredista/italija/trst/sto-posjetiti-znamenitosti-u-trstu/dvorac-miramare
https://www.discover-trieste.it/vivi/trieste-now/mercatini-di-natale


 

 

  

  

Uz to otvoreni su i muzeji (Dvorac San Giusto, kao i izložba Tolkien 

(https://www.discover-trieste.it/live/trieste-now/tokien-man-professor-author) autor Hobita i 

Gospodara Prstena. Ulaznice u Miramare i San Gisusto se ne plaćaju. Tolkien 

10 Eur 

 

 

https://www.discover-trieste.it/live/trieste-now/tokien-man-professor-author


 

 

 

Povratak u Pulu u večernjim satima, prema dogovoru. 

Cijena pohoda 25,00 EUR, u cijenu uračunat prijevoz 

Uplate u prostorijama društva u četvrtkom od 19 do 20 sati ili na 

žiro račun društva s time da se uplata izvrši najkasnije do srijede 

prije pohoda (uz najavu kod uplate): 

 

OTP banka HR5924070001100178229 

poziv na broj je:  broj pl. iskaznice ili datum. 

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene 

i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća 

ovaj program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se 

u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa 

vodiča.  

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene 

programa. 


